

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa prasy krajowej i zagranicznej na rok 2019** - numer sprawy: **17/ZP/2018**

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ) WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI**

Zamawiający informuje, że w dniu 19 października 2018 roku otrzymał wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Mając na uwadze powyższe, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej: „uPzp”, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

### **Pytanie nr 1:**

Część II. Poz. 20 oraz Poz. 26. To są tożsame tytuły o nazwie IHS Jane's Intelligence Review. Numery ISSN 0955-1247 oraz 1350-6226 są nieaktualne. Obecnie właściwy i aktualny numer ISSN to 2514-2003. Rozumiemy, że łącznie chcą Państwo zamówić 6 prenumerat tego tytułu?

### **Odpowiedź nr 1:**

W załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna) w poz. 20 Zamawiający **zmienia: tytuł na „IHS Jane's Intelligence Review”, nr ISSN na „2514-2003” oraz liczbę pakietów na „6”**. Jednocześnie poz. 26 (Jane's Intelligence Review (ang.)) **została wyzerowana - proszę nie wyceniać.**

### **Pytanie nr 2:**

Część II. Poz. 21 „IEEE Transactions on Information Forensics and Security”, od 2019 r. wydawca zaprzestaje wydawania wersji drukowanej tego czasopisma. Jest możliwe zamówienie wyłącznie wersji elektronicznej. Czy zmieniają Państwo formę z wersji papierowej na wersję elektroniczną?

### **Odpowiedź nr 2:**

W załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna) w poz. 21 (IEEE Transactions on Information Forensics and Security) Zamawiający **zmienia formę dostarczania tytułu z wersji papierowej na wersję elektroniczną.**

### **Pytanie nr 3:**

Część II. Poz. 29 „Journal of Forensic Identification” w prenumeracie jest dostępne tylko w wersji drukowanej. Prosimy o zmianę wymaganej wersji na wersję drukowaną.

### **Odpowiedź nr 3:**

W załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna) w poz. 29 (Journal of Forensic Identification) Zamawiający **zmienia formę dostarczania tytułu z wersji elektronicznej na wersję papierową.**

**Pytanie nr 4:**

Część II. Poz. 31 „Journal of the American Society of Questioned Document Examiners”, wydawca oferuje tylko jedną formę prenumeraty, którą jest druk+online. Prosimy o zaznaczenie też X w kolumnie wersja papierowa.

**Odpowiedź nr 4:**

W załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna) w poz. 31 (Journal of the American Society of Questioned Document Examiners, USA) **Zamawiający zmienia formę dostarczania tytułu na wersję papierową oraz wersję online, przy czym wersja online nie będzie aktywowana.**

**Pytanie nr 5:**

Część II. Poz. 46 „Tiempo” czasopismo nie ukazuje się już. Prosimy o wykreślenie tego tytułu z wykazu.

**Odpowiedź nr 5:**

W załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna) poz. 46 (Tiempo Hiszpański) **została wyzerowana - proszę nie wyceniać.**

**Pytanie nr 6:**

Część II. Poz. 2, 4,13,14, 31, 33 - w celu udostępnienia wersji online wydawcy wymagają podania zakresu numerów IP sieci komputerowej zamawiającego. Czy w celu udostępnienia wersji online przekażą Państwo wykonawcy właściwe zakresy numerów IP?

**Odpowiedź nr 6:**

Zamawiający nie przewiduje przekazania zakresów nr IP posiadanych komputerów, w związku z powyższym w załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna) w pozycjach nr: 2 (Australian Journal of Forensic Science Journal), 4 (Canadian Society of Forensic Science Journal), 13 (Forensic Science International), 14 (Forensic Science International: Genetics), 33 (Journal of the Forensic Science Society. Science & Justice) **zmienia formę dostarczania tytułów z wersji elektronicznych na wersje papierowe.**

Ponadto w pozycji nr 31 (Journal of the American Society of Questioned Document Examiners, USA) biorąc pod uwagę udzieloną odpowiedź nr 4 Zamawiający informuje, że wersja online tego tytułu nie będzie aktywowana.

**Pytanie nr 7:**

Część II. Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu końcowego rozliczenia umowy określonego we wzorze umowy Par 3 pkt. 6 z 15.02.2020 na co najmniej 15.03.2020. Wśród tytułów prenumerowanych przez Państwa są czasopisma opóźnione wydawniczo, które będą też publikowane na przełomie 2019 i 2020 i może nie być możliwości ich terminowego dostarczenia przed 15.02.2020.

**Odpowiedź nr 7:**

Zamawiający **wyraża zgodę** w zakresie zmiany terminu końcowego rozliczenia umowy dot. dostawy prasy zagranicznej na rok 2019 na dzień 15 marca 2020 roku.

W związku z powyższym Zamawiający **zmienia IPU (dot. dostawy prasy zagranicznej na rok 2019) w § 1 ust. 1 oraz § 3 ust. 6 wpisując w nich zamiast tekstu „15 lutego 2020 r.” tekst „15 marca 2020 r.”**

Ponadto Zamawiający w Załączniku nr 1 do SIWZ - Formularzu oferty pkt 1 otrzymuje brzmienie:

„Zobowiązujemy się do realizacji dostaw w terminie od dnia podpisania umowy do otrzymania ostatniego numeru czasopisma w prenumeracie na rok 2019, nie dłużej jednak niż do dnia 15 lutego 2020 r. (w przypadku prasy krajowej) oraz do dnia 15 marca 2020 r. (w przypadku prasy zagranicznej).”.

Jednocześnie Zamawiający przypomina, że w związku z koniecznością udzielenia odpowiedzi na 2 dni przed upływem terminu składania ofert (art. 38 ust. 1 pkt 3 uPzp) oraz w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbędnego na wprowadzenie zmian w ofertach na podstawie art. 12a ust. 1 i 2 uPzp w **dniu 19.10.2018 roku zmienił terminy składania i otwarcia ofert:**

- termin składania ofert upływa w dniu **29.10.2018 roku o godz. 11:00;**
- oferty zostaną otwarte w dniu **29.10.2018 roku o godz. 12:00** w Wydziale Zamówień Publicznych Biura Logistyki w Warszawie przy ul. Samochodowej 5 (sala konferencyjna).

Załącznik nr 1 do SIWZ - Formularz oferty (po zmianie SIWZ z dnia 23.10.2018 r.), Załącznik nr 1b do SIWZ - wykaz Część II - Prasa zagraniczna (po zmianie SIWZ z dnia 23.10.2018 r.) oraz Załącznik nr 5b - IPU dot. dostawy prasy zagranicznej (po zmianie z dnia 23.10.2018 r.) są dostępne na stronie internetowej pod adresem: [www.bip.abw.gov.pl](http://www.bip.abw.gov.pl).

**Mając na uwadze powyższe, działając na podstawie art. 38 ust. 4 uPzp, Zamawiający wprowadza zmiany w treści SIWZ w takim zakresie, jaki wynika z udzielonych odpowiedzi.**

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.

Uprzejmie proszę o uwzględnienie zmian w przygotowywanych ofertach.